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همزمان با رشد دوباره قیمت دلار، 

ارز
بانک مرکزی سیاست‌های تشویقی 
تازه‌ای را برای جذب سپرده‌های 
ارزی درپیش گرفت. نهاد ناظر بازار ارز در اطلاعیه‌ای 
اعلام کرد: به سپرده‌های ارزی با منشأ اسکناس در 
بانک‌ها، سود نقدی ارزی پرداخت می‌شود. در 
معاملات روز شنبه بازار آزاد ارز قیمت هر دلار 

آمریکا به 28هزار و 600تومان رسید.
به گزارش همشهری، با وجود یک دوره ثبات نسبی 
بازار ارز در ابتدای اردیبهشت ماه شیب قیمت دلار 
دوباره صعودی شد و قیمت هر دلار آمریکا دیروز 
به مرز 28هزارو 600تومان رسید. روند صعودی 
قیمت دلار از 15اسفند پارسال شروع شده است. 
در این مدت 12درصد به نرخ دلار اضافه شده است. 
همزمان بانک مرکزی تلاش می‌کند با پهن‌کردن 
برخی تورهای مقرراتی و همچنین به‌کارگیری 
سیاست‌های تشویقی، متقاضیان غیرحرفه‌ای ارز 
را از حوالی بازار دور نگه‌دارد و حتی در اقدامی رو به 
جلو ارزهای خانگی را در سپرده‌های رسمی بانکی 
جذب کند. طبق آمارهای رسمی در 25سال گذشته 
میزان خروج ارز از اقتصاد ایران 175میلیارد دلار بوده 
که تخمین زده می‌شود بین 25تا 35میلیارد دلار آن 
در قالب دلارهای خانگی در داخل کشور و خارج از 

چرخه اقتصاد انباشته شده باشد.
براساس اصلاحیه قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز، از 
تاریخ 10اردیبهشت ماه هنگامی که سپرده‌گذاری 

با تحویل اسکناس ارزی انجام شده باشد، بانک‌ها 
مکلفند درصورت درخواست سپرده‌گذار، همان 
نوع ارز اسکناس را به مشتری بازگشت دهند، علاوه 
بر این سود سپرده ارزی نیز ‌باید به‌صورت نقدی 
)اسکناس ارز( پرداخت شود. بانک مرکزی همچنین 
بازپرداخت اصل و سود مبلغ سپرده‌گذاری شده را 
تضمین کرده و به سپرده گذاران ارزی اطمینان 
داده است که منابع آنها نزد بانک‌ها حفظ می‌شود 
و سود سپرده هایشان نیز به‌صورت ارزی پرداخت 

خواهد شد.

اطمینان به سپرده گذاران
 بانک مرکزی در اطلاعیه جدید خود، برای ایجاد 
اطمینان کافی برای سپرده‌گذاران ارزی، بانک‌های 
عامل را ملزم کرده در زمان برداشت یا بستن حساب 
به درخواست مشتری، عین اسکناس ارز را پرداخت 
کنند. به‌عبارت دیگر درصورتی که سپرده‌گذاری 
به‌صورت ارزی و از طریق اسکناس انجام شده باشد، 
بانک عامل مکلف است همان ارز و حتی سود آن را 
به‌صورت ارزی به سپرده‌گذار پرداخت کند. بانک‌ها 
همچنین مکلف شده‌اند هنگام سپرده‌پذیری ارزی، 
در رسید تحویلی به مشتری مواردی نظیر نوع ارز، 
نحوه وصول ارز از مشتری و تعهد به بازپرداخت 
ارز به اسکناس، پرداخت سود به‌صورت اسکناس 

را قید کنند.
 بازپرداخت اصل و سود مبلغ سپرده‌گذاری شده را 

بانک مرکزی تضمین کرده است. انتظار می‌رود با 
اعمال این سیاست‌های تشویقی بخشی از ارزهای 
خانگی جذب بانک‌ها شود. این موضوع در شرایطی 
که شیب قیمت دلار دوباره صعودی شده می‌تواند به 
ایجاد تعادل در بازار ارز منجر شود و حتی از نوسان 

قیمت جلوگیری کند.

راهکار تقویت ارزش پول ملی
بررسی‌های کارشناسی نشان می‌دهد؛ به‌طور 
کلی در طول چند سال گذشته 2عامل؛ یعنی 
کاهش جریان ورود ارز به کشور به‌دلیل تحریم‌ها 
و همچنین افزایش تورم، نقشی کلیدی در 
نوسان‌های ارزی داشته است. در شرایط فعلی 
نیز به‌نظر می‌رسد رشد قیمت دلار ناشی از همین 
2عامل است. یعنی از یک طرف انتظارات تورمی در 
حال افزایش است و از طرف دیگر برآورد‌ها نشان 
می‌دهد حجم منابع ارزی مورد نیاز در سال‌جاری به 
شکل محسوسی نسبت به سال‌های گذشته افزایش 
یافته زیرا قیمت بسیاری از کالاهای پایه و همینطور 
مواد خوراکی در جهان تحت‌تأثیر جنگ در اوکراین 
به میزان قابل توجهی بالا رفته و در نتیجه دولت 
برای تامین اقلام ضروری به منابع ارزی بیشتر و 

تازه‌تری نیاز دارد. 
اگرچه به‌گفته مقام‌های ارشد دولتی حجم 
درآمدهای نفتی در طول چند ماه گذشته افزایش 
یافته اما به‌نظر می‌رسد به‌دلیل رشد بیش از اندازه 

قیمت‌های جهانی نیازهای ارزی نیز همزمان به نحو 
محسوسی افزایش یافته و این موضوع چرخه عرضه 
و تقاضا را در بازار ارز نامتعادل کرده است. بر همین 
اساس کارشناسان بر این باورند دولت باید از یک 
طرف با افزایش منابع ورودی ارز به چرخه اقتصاد 
مانند جذب سپرده‌های ارزی خانگی به بانک‌ها، 
پول ملی را تقویت کند و از طرف دیگر هزینه‌های 
ارزی کشور را مدیریت و از خروج آن جلوگیری کند.

حسن حسن‌خانی، کارشناس مسائل اقتصادی 
درباره شرایط فعلی بازار ارز می‌گوید: باید واردات 
کالاهای غیرضروری کنترل شود. او با بیان اینکه 
این راهکار مهم‌ترین عامل تقویت پول ملی در 
کوتاه‌مدت است افزود: راهکار دیگر، بازگشت ارز 
تمام صادرکنندگان به کشور است. در کشور تحریم 
شده هیچ معنا و مفهومی ندارد که صادرکننده و 
واردکننده خارج از ضوابط بانک مرکزی ارز را به 
گردش دربیاورند و از ورود آن به چرخه رسمی 
اقتصاد ممانعت کنند. به‌گفته او، نظام قضایی باید در 
کنار بانک مرکزی، ضابطه‌مندی لازم برای بازگشت 

ارزهای صادراتی را تقویت کند.
وحید شقاقی شهری، استاد اقتصاد دانشگاه 
خوارزمی نیز گفت: نیاز است تا منابع ارزی را مثل 
گلوله‌های توپ و تفنگ برای خودمان درنظر بگیریم 
زیرا حیاتی هستند. ممکن است دوباره سناریوهای 
بدبینانه‌ای پیش آید، بنابراین حیف است که این 

منابع را به سادگی از دست دهیم.

خیز بانک مرکزی برای جذب دلار خانگی
بانک مرکزی همزمان با رشد قیمت دلار اعلام کرد؛ به سپرده‌های ارزی با منشأ اسکناس، در بانک‌ها سود نقدی ارزی پرداخت می‌شود

وزارت صنعت براي بازار خودرو قاعده جديد تنظيم كرد

از هفته آينده خودروهاي صفريكلومتر، در سامانه‌ای كيپارچه و تحت نظارت وزارت صنعت عرضه خواهند شد
عرضه همه صفركيلومترها در يك سامانه واحد

براساس تصمیم جدید وزارت صمت که روز گذشته  به 

خودرو
خودروسازان اباغ شد، فروش خودروهاي 
صفريكلومتر، از این پس در سامانه‌ای یکپارچه و به 
صورت متمرکز انجام خواهد شد. بر این اساس، فروش کارخانه‌ای 
محصولات شرکت‌های خودروساز از روز گذشته متوقف شد. طبق اعلام 
وزارت صمت، از اين پس هرگونه فروش خودرو خارج از سامانه یکپارچه 
فروش، عرضه خارج از شبکه محسوب شده و مورد پیگرد قانونی قرار 

می‌گیرد. 
به دنبال ابلاغ تصمیم جدید وزارت صمت، ديروز طرح پیش‌فروش 
یکی از خودروسازان خصوصی متوقف شد. شرکت بهمن‌موتور دیروز 
ساعاتی پس از ابلاغیه وزارت صمت در اطلاعیه‌ای اعلام کرد با توجه به 
درخواست فوری وزارت صنعت، مبنی بر توقف فروش، طرح پیش‌فروش 

كيي از محصولات بهمن‌موتور لغو شده است.
به گزارش همشهری، ديروز عبدالله توکلی لاهيجاني، سرپرست دفتر 
صنایع خودرویی وزارت صمت، از آغاز اجرای طرح فروش خودرو در 
قالب كي سامانه واحد، از هفته آینده خبر داد. او اعلام کرد: زیرساخت‌ها 
برای فروش خودرو در این سامانه متمرکز فراهم شده است. در نامه‌اي 
كه با سربرگ وزرات صنعت، معدن و تجارت به شرکت‌های خودروساز 
ابلاغ شده، هدف از اجرای طرح یکپارچه کردن فروش، ایجاد شفافیت 
و افزایش رضایتمندی مردم اعلام شده است. در ماه‌هاي اخير افزایش 
شدید قیمت انواع خودروهای پرفروش در بازار و عمیق‌تر شدن شکاف 
بین قیمت کارخانه و بازار به افزايش نارضايتي‌ها از اوضاع بازار خودرو 
دامن زده است. به ويژه اينكه با شروع سال جدید روند افزایش قیمت‌ها 
در بازار خودرو شتاب گرفته و این رشد قیمت به رکود موجود در بازار 
دامن زده است. با وجود ثبت قیمت‌های عجیب برای بعضی خودروها 
ازجمله عبور پراید از 200 میلیون تومان و رسیدن قیمت بازار بعضی از 
خودروها به دو برابر قیمت کارخانه، کارشناسان از نبود خریدار و کاهش 

آمار معاملات واقعي در بازار خبر مي‌دهند. 

 کاهش تولید به‌رغم وعده‌ها  
آمارهای ثبت شده از تولیدات خودروسازان در فروردین ماه امسال نشان 
می‌دهد مجموع تولید شرکت‌های خودروساز در نخستين ماه از سال 
1401 در مقايسه با فروردين پارسال 30 درصد افت كرده و همزمان 
ميزان فروش خودرو نيز کاهش 16.6 درصدي داشته است. این در 
حالی است که بر اساس آمارهای موجود مجموع توليد خودرو در سال 
1400 نیز نسبت به سال قبل از آن  3.5  درصد، افت داشته و شرکت‌های 
خودروساز اسفندماه نیز در مقایسه با بهمن، کاهش تولید داشتند. در 
شرايطي كه مجموع تولید خودروسازان در سال گذشته 900 هزار 
دستگاه بوده، منوچهر منطقی، معاون صنایع حمل و نقل وزارت صمت، 

مي‌گويد بازار خودرو براي رسيدن به تعادل نيازمند عرضه 1.5 میلیون 
دستگاه در سال است.  

در چنين شرايطي كارشناسان مي‌گويند کاهش آمار تولید و افزایش قابل 
پیش‌بینی تقاضا در شب عید محرکی بود که باعث شد بازار خودرو سال 
جدید را با افزایش قیمت آغاز کند، در شرایطی که وزیر صنعت، معدن و 
تجارت در آستانه سال نو، افزایش تولید و به تبع آن حذف فروش خودرو 
به شیوه قرعه‌کشی را وعده داده بود، به نظر مي‌رسد با توجه به آمار توليد، 
اين وعده فعلا عملي نخواهد شد. آمارها نشان مي‌دهد تعداد فروش 
خودروهاي سواري در فروردين ماه امسال در مقايسه با مدت مشابه 
سال گذشته 16.6 درصد افت كرده که افزایش قیمت، از عوامل مهم این 
کاهش اعلام می‌شود. طبق اين آمار، ايران خودرو، سايپا و پارس‌خودرو 
در فروردين امسال جمعا 56 هزار دستگاه خودروي سواري فروخته‌اند 
كه اين ميزان در مقايسه با فروردين پارسال 11 هزار و 167 دستگاه 
كاهش نشان مي‌دهد. اما فاکتور تاثیرگذار در این رشد قیمت، میزان 
تولید بوده است. بر اساس آمارهای ارائه شده خودروسازان، در فروردين 
امسال 3 شركت ايران خودرو، سايپا و پارس‌خودرو جمعا 45 هزار و 396 

دستگاه خودروي سواري توليد كرده‌اند كه اين ميزان 18 هزار و 883 
دستگاه كمتر از فروردين سال گذشته است. این آمار از هدفگذاری‌هاي 
انجام شده در وزارت صمت براي تولید 1.5 ميليون دستگاه خودرو در 

سال جاري فاصله‌اي بعيد دارد.

بازتاب‌های تصمیم جدید
در معاملات روز شنبه بازار خودرو، نوساناتی در قیمت بعضی محصولات 
مشاهده شد که به باور فعالان بازار می‌توانست ناشی از طرح جدید وزارت 
صمت برای ساماندهی و یکپارچه‌سازی فروش ارزیابی شود. مهم‌ترین 
تغییر کاهشی روز گذشته مربوط به تندر 90 بود که با 20 میلیون تومان 
کاهش قیمت از 475 میلیون تومان به 455 میلیون تومان رسید. در 
مقابل خودروهای پرفروش افزایش یک تا 2 میلیونی در قیمت بازار را 
شاهد بودند؛ پژو 206 تیپ 2 با یک میلیون تومان افزایش قیمت 312 
میلیون تومان معامله شد و پژو پارس با یک میلیون تومان رشد به 314 
میلیون تومان رسید و تارا دنده‌ای با 7 میلیون تومان افزایش با قیمت 

467 میلیون تومان معامله شد.

محمدرضا پورابراهیمی
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس

در جلسات مستمر و متعددی که با 
نمایندگان سازمان بورس و دستگاه‌های 
اجرایی داشتیم بر عمل به مرّ قانون 
مجلس یعنی واریز سودهای رسوب 
شده شرکت‌های بورس به‌حساب 
سهامداران تأکید شد که هم‌اکنون 
بخشی از این موضوع اجرایی شده 
است. وزارت اقتصاد مکلف است به 
قانون عمل کند؛ جایز نیست که حتی 
یک ریال برای یک روز هم در حساب 

دیگری به جز سهامدار نگه‌داری شود.

مهران محرمیان 
معاون فناوری‌های نوین بانک مرکزی 

با همکاری وزارتخانه‌های ذیربط، سازمان 
برنامه و بودجه و سازمان هدفمندی 
یارانه‌ها زیرساخت‌های لازم برای خرید 
یارانه‌ای نان طراحی شده است.این 
زیرساخت اینگونه طراحی شده که 
هنگامی که خرید به حالت عادی انجام 
‌شود، هیچ تفاوتی در نحوه پرداخت 
حاصل نمی‌شود بنابر این نیازی به کارت 

جدید و افتتاح حساب مجدد نیست.

حذف قرعه‌کشی، سیاست قطعی وزارت صمت است
بر اساس اطلاعات رسیده به همشهری، سامانه فروش یکپارچه خودرو که آدرس آن در روزهای آینده اعلام خواهد شد زیر نظر سازمان 
حمایت تولیدکنندگان و مصرف کنندگان فعالیت خواهد داشت و قرعه‌کشی‌هایی که تا امروز از سوی شرکت‌های خودروساز انجام می‌شد 
در این سامانه متمرکز خواهد شد. گفته می شود این طرح که با هدف شفاف‌سازی قیمت و پالایش و حذف متقاضیان غیرواقعی طرح‌های 
پیش‌فروش خودرو طراحی شده و خودروسازان خصوصی نیز مکلف به حضور در آن هستند، پیش‌زمینه‌ای برای حذف سیستم ‌فروش از 
طریق قرعه‌کشی است و در دوره گذار تنها برای چند ماه فعال خواهد بود. در چند سال اخیر فاصله معنادار قیمت کارخانه تا بازار به معضلی 
برای متقاضیان واقعی و دستاویزی برای سودجویی برخی تبدیل شده است. بر اساس اعلام دفتر صنایع خودرو وزارت صمت، فیلترهای 
تعبیه شده در این سیستم یکپارچه برای مشخص کردن تعداد متقاضیان واقعی، کاهش شکاف میان نرخ کارخانه و بازار را کاهش خواهد داد.

مکث

ملون؛ ارزان‌ترین میوه تابستانه
قیمت نوبرانه‌های بهاری با رسیدن به نیمه‌های اردیبهشت 
تا حدودی فروکش کرده اما هنوز قیمت بیشتر میوه‌ها در 
مغازه‌های سطح شهر بسیار بالاست. گرچه هر کیلو هندوانه 
قیمت پایین‌تری نسبت به دیگر میوه‌ها دارد اما با توجه به وزن 
4کیلویی یک هندوانه متوسط، می‌توان گفت ملون و پس از آن 
خربزه ارزان‌ترین میوه‌های تابستانه شناخته می‌شوند. ملون با 
قیمت کیلویی10.500تومان در میادین و میانگین کیلویی 

15هزار تومان در مغازه‌ها ارزان‌ترین میوه است.

خربزه

11.500
25.000

ملون

10.500
15.000

هندوانه

6.500
9.000

پرتقال 
توسرخ

16.000
29.000

گوجه سبز

48.000
60.000

کیوی

14.400
30.000

 قیمت
در میادین

 قیمت
در سطح شهر

کیلوگرم/ تومان

44.000
90.000

توت فرنگی

سیب زرد

14.700
28.000

قیمت جدید رب 
انواع رب گوجه فرنگی در شش‌ماه گذشته تا 
37درصد رشد قیمت داشته است. مشاهدات 
میدانی خبرنگاران همشهری نشان می‌دهد قیمت 
کنونی انواع رب گوجه فرنگی در سوپرمارکت‌ها از 
مهرماه سال گذشته بسته به برند بین 11تا 37درصد 
افزایش یافته است. قیمت متوسط یک قوطی 

800گرمی رب  ‌اکنون 40هزار تومان است.

میادین

بازارها

چهره

سوپرمارکت

قیمت‌ها به تومان

مهر ماه 1400
اردیبهشت 1401

هایلی
قوطی 800گرمی

33.000
37.000

مهر ماه 1400
اردیبهشت 1401

روژین
شیشه 700گرمی

35.800
40.000

مهر ماه 1400
اردیبهشت 1401

اصالت
قوطی 800گرمی

29.900
40.000

مهر ماه 1400
اردیبهشت 1401

مکنزی
شیشه‌ای 690گرمی

35.000
40.000

مهر ماه 1400
اردیبهشت 1401

دلپذیر
شیشه 680گرمی

32.500
42.000

مهر ماه 1400
اردیبهشت 1401

روژین
قوطی 820گرمی

35.000
40.000

مهر ماه 1400
اردیبهشت 1401

آتا
شیشه 750گرمی

29.000
40.000

مهر ماه 1400
اردیبهشت 1401

مکنزی
قوطی 400گرمی

19.500
26.000

تالار شیشه‌ای

فروش حقوقی

فروش حقیقی

1180

1059

5323

5447

خرید  حقوقی

خرید  حقیقی

ارقام به میلیارد تومان

1.545

1.542.5

1.540

1.537.5

1.535

1.532.5

1.530

1.527.5

روند شاخص  كل بورس تهران در روز گذشته
ارقام به هزار واحد

شاخص کل بورس تهران در مبادلات دیروز 14هزارو 
79واحد، معادل 0.92درصد رشد کرد و به یک میلیون و 
543هزارو 796واحد رسید. شاخص کل هم وزن هم در 
مبادلات دیروز با 3هزار و 849واحد رشد به 426هزار و 

322واحد رسید.

در مبادلات دیروز بازار سرمایه، قیمت سهام 
356شرکت رشد و 211شرکت کاهش یافت. 

قیمت سهام 20شرکت هم تغییر نکرد.

ارقام به درصد
تراز صعود و نزول در بازار سهام

ترکیب دیروز معاملات بازار سهام

در مبادلات روزگذشته سهامداران حقیقی 5هزارو 
447میلیارد تومان سهام خریدند اما در مقابل حجم 

فروش سهامداران حقیقی به 5هزارو 323میلیارد تومان 
رسید. سهامداران حقیقی دیروز 124میلیارد تومان 

نقدینگی تازه وارد بازار سهام کردند.

ارزش بازار سهام

ارزش کل سهام شرکت‌های حاضر در بورس و فرابورس 
در مبادلات دیروز 63هزارمیلیارد تومان رشد کرد و به 
7297هزار میلیارد تومان رسید. ارزش دلاری کل بازار سهام 
ایران با توجه به قیمت روز گذشته هر دلار آمریکا در بازار 
تهران، که در محدوده 28هزار و 600تومان دادوستد شد، 

هم‌اکنون معادل 255میلیارد و 140میلیون دلار است.

7320
7300
7280
7260
7240
7220
7200
7180
7160
7140

7 اردیبهشت 10 اردیبهشت 11 اردیبهشت 12 اردیبهشت 17 اردیبهشت

ارقام به هزارمیلیاردتومان

ارزش معاملات بازار سرمایه

در مبادلات دیروز 11هزارو 263میلیارد تومان اوراق 
بهادار در بازار سرمایه دادوستد شد که از این میزان 
6هزارو 503میلیارد تومان به معاملات خرد سهام 
و بقیه به اوراق بدهی و معاملات عمده اختصاص 
یافت. این ارقام نشان می‌دهد که ارزش کل معاملات 
خرد در دادوستد‌های روز گذشته نسبت به آخرین 
روز معاملاتی هفته قبل 1463میلیارد تومان معادل 

29درصد رشد کرده است.

ارقام به درصدمعاملات خرد                      کل معاملات

صعود
نزول

بدون تغییر

3

37

36 61

63

  توزیع ماکارونی به روال سابق بازگشت
منصور عالی‌پور، رئیس اتحادیه سوپرمارکت‌داران گفت: بعد از 
تعیین‌تکلیف قیمت ماکارونی از سوی سازمان حمایت، توزیع 
ماکارونی مانند روال گذشته شد و اكنون ماکارونی به‌وفور در بازار 
هست و مشکلی در این زمینه وجود ندارد. آزاد‌سازی‌ آرد صنف و 
صنعت باعث شد یک فاصله‌ کوتاه در روند تولید ایجاد ‌شود که این 

وقفه بعد از تعیین‌تکلیف قیمت ماکارونی رفع شد.

  عرضه محصولات گروه بهمن در بورس کالا
محمد حسنی‌سعدی، سخنگوی شرکت بورس کالا گفت: با 
توافقات انجام‌شده با خودرو‌سازی‌ بهمن، بعد از خودروشاهین 
متعلق به سایپا، مراحل پذیرش وانت کارا از محصولات گروه بهمن 
هم انجام شده است و این خودرو آماده عرضه در بورس کالاست. 
طبق پیش‌بینی‌ها، این خودرو در سال1401 باید 15هزار دستگاه 
تولید داشته باشد و بر همین اساس، 50درصد از این تیراژ)حدود 

7هزار و 500دستگاه( در بورس کالا عرضه خواهد شد.

  وام مسکن گران‌تر شد
قیمت اوراق تسهیلات مسکن که پارسال روز‌های پرفراز و نشیبی 
را پشت سر گذاشت و تا ۱۶۰هزار تومان هم افزایش یافته بود، 
در سال جدید توانست به زیر ۱۰۰هزار تومان برسد، اما این روند 
ادامه نداشت و قیمت هر برگ دوباره به بیش از ۱۰۰هزار تومان 
رسیده است. اين افزايش قيمت منجر به افزايش هزينه هاي تامين 
وام مسكن شده است. طبق قانون زوج‌های تهرانی می‌توانند تا 
سقف ۴۸۰ میلیون تومان شامل ۲۰۰ میلیون تومان تسهیلات 
خرید مسکن برای هر نفر و ۸۰ میلیون تومان وام جعاله دریافت 
کنند؛ بنابراین زوجین باید ۸۰۰ برگه تسهیلات مسکن خریداری 
کنند که هزینه آن ۸۱ میلیون و ۸۴۰ هزار تومان است که همراه 
با هزینه ۱۶ میلیون و ۳۶۸هزار تومانی وام جعاله که برای آن باید 
۱۶۰ ورق تسهیلات مسکن خریداری کنند، در مجموع باید ۹۸ 

میلیون و ۲۰۸هزار تومان پرداخت کنند.


